高島平まちづくりギャラリーの開催

(1~3月に高島平駅周辺の各所にて)

区では、高島平のまちづくりに関する更なる情報発信・周知強化の一環として、 1~3月の約3か月間にわたり、高島平駅周辺の各所で『高島平まちづくりギャラ リー』を開催することにしました!

第一弾ギャラリーは「旧高島第七小学校」と「高島平図書館」が会場となります。皆さま、お気軽にお越しください!!

※第二弾ギャラリーについては、決まり次第、ご案内します。

① 旧高島第七小学校 会場

職員常駐

日時: 1/14火)・1/16休)・1/20月・1/22水・1/24金・1/28火)・1/30休

2/4火 $\cdot 2/6$ 木 $\cdot 2/10$ 月 $\cdot 2/12$ 水 $\cdot 2/14$ 金

各日とも、午後1時から午後4時まで

場所:旧高島第七小学校 職員室(高島平 3-13-3)

内容:高島平まちづくりのパネル展示、職員への個別相談

※区職員が期間内に旧高島第七小学校職員室に常駐します。

少人数での常駐となりますので、お話する際はお待たせする場合がございます。

※ご来場いただく際は事前申込不要です。当日直接会場にお越しください。



校庭から直接入れます

日時: 1/5 (日)~1/30(木) ※休館日を除く

各日とも、午前9時から午後8時まで

場所: 高島平図書館 コミュニティスペース(高島平 3-13-1)

内容: 高島平まちづくりや地域の様々な活動に関するパネル展示

※図書館は無人の展示となりますので、区職員は在席しません。

※ご来場いただく際は事前申込不要です。当日直接会場にお越しください。



※昨年度開催の様子

高島平図書館会場は、昨年度に続き、コミュニティスペースを活用した「成長する展示」をコンセプトに開催します。これまでの区のまちづくりに関する取組、地域の皆さまの活動など紹介するパネル等をお楽しみください。



【お問い合わせ先】

板橋区 まちづくり推進室 高島平まちづくり推進課

住 所:〒173-8501 東京都板橋区板橋二丁目 66番1号(北館5階⑫) TEL:03(3579)2183 / FAX:03(3579)5437

E メール: takamachi@city.itabashi.tokyo.jp